



文/片 本报记者 邓兴宇

烧烤模式开启。13日,菏泽最高气温达到38℃,部分地表温度甚至到了40℃,正式进入“三伏天”。专家也提醒市民入伏后应注意防暑,尽量减少在白天户外活动。耐不住高温,不少市民前去赵王河、游泳池寻清凉。但在骄阳炙热的考验下,仍有一部分人冒着高温坚守着自己的岗位,向他们致敬。

13日,前来赵王河野泳的市民可真不少,其中很多还是未成年人。瞧,一男子从岸边一个猛子扎进水里,畅游起来。野泳的人一多,个别商贩竟还在这发现了商机,推着小车在岸边卖起了饮料、小吃和泳衣。据了解,近几年,每年都有人因为在赵王河野泳发生溺亡事件,一次次用生命做代价敲响了野泳的警钟,本报再次呼吁市民游泳最好去正规的游泳馆或游泳池。

下午3点,菏泽部分地表温度达到40℃,记者在马路上走了一会就感觉满头大汗,浑身晒得很疼。洒水车一趟趟在马路驶过,可刚湿过的路面不到二十分钟就又被晒干。在这么高温的天气中却有一群人仍然在坚守,路面执勤交警坚守在一线指挥交通;园林环卫工人顶着太阳工作;快递员、送水工奔波在城市每个角落……

交警、环卫工、快递员……他们都是一个个平凡的劳动者,是他们在酷暑里用自己辛勤的汗水默默地保卫我们的出行安全、扮靓我们的环境、为我们提供方便。在我们身边,还有许许多多这样平凡的劳动者,他们在高温酷暑下坚守,用滚烫的汗水浸润整个社会,温暖我们每一个人的心。



图片说明:

- ① 不少市民前来赵王河野泳。
- ② 一市民,在炫乐城水乐坊寻清凉。
- ③、④ 高温下,出行的人们。
- ⑤ 园林工人也坚守在一线。